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ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ & ΑΛΜΥΡΟΥ 

Έτος Ιδρύσεως 2014, 1947 Φ.Ε.Κ. 18 Ιουλίου 2014 (τεύχος Β΄) 
Α.Μ. 51752 στο Μητρώο Πολιτιστικών Φορέων του ΥΠ. ΠΟ.Α. 

 

Βόλος, 14 Οκτωβρίου 2022 

Αριθμός πρωτοκόλλου 75 

Προς τον 
Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Κύριο 
Γιώργο Πολύζο 

Διευθυντή  
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας 

Γαζή 164 
382 21 Βόλος  

 
 

Κοινοποίηση: 
ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
 Π.Ε. Μαγνησίας 

 

Θέμα: Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα με τον διακριτικό τίτλο:  

«Ενθυμήματα Στρατού 1919 - 1922» 

 

Αξιότιμε κ. Διευθυντά, 

Στο πλαίσιο των Επετειακών Εκδηλώσεων «1922 – 2022 ΕΚΑΤΟ ΧΡΟΝΙΑ 

ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗΣ ΜΝΗΜΗΣ», που πραγματοποιούνται καθ΄ όλη την εφετινή χρονιά, 

προκειμένου να αποδώσουμε τιμή, προπάντων όμως να ξαναφέρουμε στη μνήμη 

του Βολιώτικου λαού τα 100 χρόνια από την Μικρασιατική Καταστροφή, και σε 

συνεργασία με τον Σύνδεσμο Εφέδρων Αξιωματικών Ν. Μαγνησίας 

πραγματοποιήθηκε εσπερίδα με τίτλο: «100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ 

ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ 1922-2022: ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΡΙΑΜΒΟ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΟ. Οι Στρατιωτικές  

επιχειρήσεις του Ελληνικού Στρατού στην Μικρά Ασία»,  
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στρατιωτικού ενδιαφέροντος περισσότερο, που έχει σχέση με τις στρατιωτικές 

επιχειρήσεις που έκανε ο Ελληνικός Στρατός στην Μ. Ασία, τη σημασία, το ρόλο 

κ.λπ. 

Με τη νέα αυτή εκδήλωση, αγγίξαμε ένα πολύ ευαίσθητο κομμάτι των θλιβερών 

γεγονότων της περιόδου 1919 – 1922. 

Η όλη εκδήλωση είναι ενταγμένη στη συνεργασία των φορέων που διοργανώνουν 

το σύνολο των τιμητικών εκδηλώσεων για το 2022, όπου συμπληρώνονται 100 

χρόνια από την Μικρασιατική Καταστροφή του 1922 και τον βίαιο και αναγκαστικό 

ξεριζωμό των Ελλήνων της ευρύτερης περιοχής της Μικράς Ασίας και της 

Ανατολικής Θράκης.  

Στο πλαίσιο της παραπάνω αναφερόμενης εκδήλωσης, ο κ. Δημήτριος Γιαννόγλου, 

εκ των ομιλητών, Στρατιωτικός Γιατρός - Ιστορικός,  εκθέτει αντικείμενα της 

ιδιωτικής συλλογής με ενθυμήματα της περιόδου 1919-1922 στον χώρο προ του 

Αμφιθεάτρου του Συνεδριακού Κέντρου Θεσσαλίας, στα Μελισσάτικα.  

Η διάρκεια της έκθεσης θα είναι έως 15 Δεκεμβρίου 2022 και ώρες έκθεσης 10.00-

14.00 καθημερινά (πλην Σαββάτου & Κυριακής). 

Ο Τσιμπλούλης Γεράσιμος, Δάσκαλος-Κοινωνικός Ανθρωπολόγος, κατόπιν 

προτροπής μας,  στηριζόμενος στα εκθέματα σχεδίασε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα, 

«Ενθυμήματα Στρατού 1919 - 1922» 

 το οποίο σας αποστέλλουμε συνημμένα, για μαθητές/τριες της Ε΄& ΣΤ΄ τάξης του 

Δημοτικού.  

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ενθυμήματα Στρατού 1919 - 1922»                            

θα πραγματοποιείται κάθε Τετάρτη στις 10:00 π.μ., στον χώρο του Συνεδριακού 

Κέντρου Θεσσαλίας, έως και την Πέμπτη 15 Δεκεμβρίου 2022.  

Το πρόγραμμα κάθε Τετάρτη θα γίνεται από τον κ. Τσιμπλούλη Γεράσιμο.             

Τις υπόλοιπες μέρες τα σχολεία μπορούν να επισκέπτονται την έκθεση 

χρησιμοποιώντας το εκπαιδευτικό υλικό με την καθοδήγηση των συνοδών 

εκπαιδευτικών.  

Η διάρκεια του προγράμματος είναι δύο διδακτικές ώρες.  

Ο αριθμός των μαθητών/τριών να είναι μέχρι 25 άτομα. 
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Στάδια του Εκπαιδευτικού Προγράμματος 

1. Προετοιμασία στην τάξη (μία έως δύο διδακτικές ώρες). 

2. Υλοποίηση του Εκπαιδευτικού Προγράμματος στο Συνεδριακό Κέντρο 

Θεσσαλίας (δύο διδακτικές ώρες). 

3. Ανατροφοδότηση στην Τάξη (Μία διδακτική ώρα) 

 

Αξιότιμε κ. Διευθυντά, 

Παρακαλούμε, όπως και κατά το παρελθόν σε ανάλογες Εκπαιδευτικές μας 

Δραστηριότητες,  «Που πας Καραβάκι με τέτοιο καιρό;», «Μεσαιωνικά λιμάνια-

σταθμοί στους θαλάσσιους δρόμους της Ανατολής: Βόρειο Αιγαίο, Μαύρη  

 

Θάλασσα, Κασπία Θάλασσα» και άλλα, να συνδράμετε στην προσπάθεια του φορέα 

πολιτισμού της Ι.Μ.Δ. «Μαγνήτων Κιβωτός» για την επιτυχία του Εκπαιδευτικού 

Προγράμματος. 

Για τον σκοπό αυτό, παρακαλούμε να ενημερώσετε τις εκπαιδευτικές μονάδες της 

αρμοδιότητάς σας, προκειμένου να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα. 

Όλοι οι ενδιαφερόμενοι Διευθυντές και εκπαιδευτικοί, προκειμένου να 

συμμετάσχουν στο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα, να επικοινωνούν με τον Γενικό 

Γραμματέα της Μαγνήτων Κιβωτού, κ. Νικόλαο Τσούκας, στο ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο, ntsoukas@gmail.com. 

Με την συμμετοχή και το ενδιαφέρον της Εκπαιδευτικής Κοινότητας του Νομού 

μας, πέραν της δυνατότητας για εκμάθηση της Ιστορίας μας που δίνεται στα παιδιά 

μας, δίνεται και νέο ενδιαφέρον στον Φορέα μας στον Πολιτισμό να συνεχίσει την 

Εκπαιδευτική του δραστηριότητα, προ όφελος της νεολαίας μας. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της «ΜΑΓΝΗΤΩΝ ΚΙΒΩΤΟΥ» 

 

 

† Ο ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ 
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